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St Denis, le 14 mars 2016
Monsieur le Président du Conseil Départemental des Alpes Maritimes
Centre Administratif Départemental

147 Boulevard du Mercantour

06201 Nice cedex 03

Envoi en recommandé avec AR N° 1 A 113 592 2834 2
Copie à l’Inspection du travail

Copie à la CASA

Copie à la Société Kéolis

Motif : Mise en danger des usagers des transports de la CTM/STCAR
Monsieur,

Notre organisation syndicale vient vers vous concernant cette affaire où, fin 2013, Madame FISCH, conductrice de car à la Société STCAR/CTM, a été intoxiquée par un feu réalisé volontairement par des usagers. En effet, les sièges, en se consumant ont dégagé du gaz de cyanure.
Madame FISCH a été intoxiquée, et son pronostic vital est engagé. Nous ne savons pas si des usagers ont été également affectés…
Malgré plusieurs actions auprès de notre Direction pour étudier des possibilités que ne se reproduise cet accident très grave, aucune action n’a été prise. Pourtant, les articles L.4121-1 et L4121-2 du Code du Travail prévoient bien qu’il incombe au Directeur d’une Entreprise de veiller à la santé mentale et physique de ses salarié-e-s.

De plus, si la combustion de ces sièges est dangereux pour les conducteurs et conductrices, elle peut être dangereuse pour les usagers aussi.

Notre organisation syndicale vous demande d’intervenir auprès de la Société STCAR/CTM pour que des dispositions soient prises afin de garantir la sécurité des usagers et des salarié-e-s.

Notre organisation syndicale est disponible pour vous rencontrer, afin que nous puissions vous donner des précisions sur cette affaire 

Veuillez agréer, Monsieur, nos salutations distinguées.

Pour l’Union Solidaires Transports

François GIRODON

Secrétaire
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Contact : 06 40 89 45 47- girodonfrancois@gmail.com
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